

## Чествование юбиляра

В прошлую субботу в русском драматическом театре состоялось торжественное чествование заслуженного артиста УССР Александра Васильевича Горского в связи с 70-летием со дня его рождения и 50-летием сценической деятельности.

Юбиляра пришли поздравить представители партийных, советских и профсоюзных организаций, представители коллективов заводов, учебных заведений, культурно-просветительных и научно-исследовательских учреждений.

С кратким сообщением о жизни и сценической деятельности А. В. Горского выступил режиссер театра М. Шейко.

В адрес юбиляра получено более ста поздравительных телеграмм. Актеры днепропетровских театров имени Горького, Шевченко, украинского передвижного, рабочие, инженерно-технический персонал завода имени Ленина, студенты и ученые университета, областное управление культуры, учащиеся ряда городских школ преподнесли Александру Васильевичу поздравительные адреса, цветы и подарки. От имени исполкома городского Совета депутатов трудящихся юбиляру вручена почетная грамота.

После торжественного чествования заслуженного артиста УССР А. В. Горского состоялся спектакль «Машенька», в котором Александр Васильевич вдохновенно играл роль академика Окаемова.

Днепродзержинск

Правда

18 ЯНВ 1956